

КОНТРОЛЬ РУБЛЕМ

Наверное, не ошибусь, если скажу, что к банку у каждого человека отношение какое-то особенное. Во-первых, здесь концентрируются все денежные средства, ведется их учет. Во-вторых, банк — это контроль рублем за производством и обращением всех видов товаров и продукции. «Деньги любят счет» — гласит народная мудрость. Именно этим и занимаются работники госбанков, ведут тщательный учет государственных средств, их использования в народном хозяйстве.

В этом месяце отмечается 60-я годовщина образования Государственного банка СССР. Госбанку принадлежит видная роль в мобилизации источников кредитования, направлении денежных средств на развитие народного хозяйства.

С каждым годом возрастают масштабы операций, проходящих через Лисаковское отделение Госбанка. Наше отделение было организовано в 1969 году. Это было вызвано увеличением объема строительства Лисаковского горно-обогатительного комбината, города. В то время в нашем отделении работало тринадцать человек. На 1 января 1970 года кредитные вложения составили 1,4 миллиона рублей. Сейчас на 1 октября этого года краткосрочные кредиты составляют почти 9 миллионов рублей, то есть в 6 с лишним раз больше. Из них 85 процентов приходится на долю горно-обогатительного комбината и отдела рабочего снабжения.

Успешно трудится коллектив

нашего отделения в первом году одиннадцатой пятилетки. Так, план девяти месяцев по приходу денежной наличности в кассы банка выполнен на 100 процентов с экономией по эмиссионному результату. Постоянно расширяются кредитные вложения в промышленность, торговлю. Это позволяет обеспечить создание нормальной финансовой базы предприятиям и организациям для успешного выполнения планов экономического и социального развития в новой пятилетке.

ГОСБАНКУ СССР — 60 ЛЕТ

В нашем коллективе достаточно много опытных, квалифицированных специалистов. Одиннадцать человек носят высокое звание ударника коммунистического труда. Главный бухгалтер Екатерина Алексеевна Никитенко проработала в системе Госбанка более двадцати лет. Она неустанно передает свой богатый опыт молодым рабочим, учит их нелегкой и ответственной работе.

С первого дня организации Лисаковского отделения работает бухгалтер-оператор Ольга Адольфовна Рупп. Она полностью освоила работу нескольких участков и может заменить любого бухгалтера. Это особенно важно, учитывая то, что все операции Госбанка тесно увязаны между собой.

Кассатор Алексей Ефремо

вич Лисовский начал работать у нас охранником. А пять лет назад стал кассатором. Участник Великой Отечественной войны А. Е. Лисовский своим примером учит молодежь, работает честно, добросовестно. За свой труд он неоднократно награждался почетными грамотами.

Наш коллектив был награжден дипломом Правления Госбанка СССР и Президиума ЦК профсоюза работников государственной за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании. Этой награды мы смогли добиться за счет ударного труда каждого члена коллектива.

Мы постоянно работаем над повышением производительности труда, его эффективности. Для этого используются различные технические новшества: счетные машины, машины для пересчета денег.

Наш коллектив взял повышенные социалистические обязательства — выполнить годовой план к 25 декабря. Сомнений в том, что он будет выполнен, у нас нет.

Девиз одиннадцатой пятилетки — экономика должна быть экономной — обязывает нас трудиться еще лучше, более эффективно содействовать через деньги, кредит, финансы выполнению заданий пятилетки.

Б. МУКАТАЕВА,
управляющая Лисаковским
отделением Госбанка СССР.